

名古屋営業所移転のご案内

拝啓時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご厚情を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、弊社はこの度、名古屋営業所を下記の通り移転することと致しましたので 謹んでご案内を申し上げます。

お取引先様におかれましては、移転に際し、ご不便をお掛け致しますこと誠に申し訳 ございませんが、何卒ご高承のうえ、一層のお引立てを賜ります様お願い申し上げます。 尚、電話番号・FAX番号の変更がございますので併せて宜しくお願い申し上げます。 まずは略儀ながら書中をもちましてご挨拶申し上げます。

敬具

記

株式会社セハージャパン 名古屋営業所

〈新住所〉 〒460-0002

愛知県名古屋市中区丸の内2丁目16-3 丸の内A・Tビル2階 002B

〈電話番号〉 052-211-9509

〈FAX番号〉 052-211-9508

〈営業開始日〉 令和3年5月10日(月曜日)

移転作業に伴い、令和3年5月8日(土)9時から営業開始日迄は

電話、FAXが不通となりますのでご了承下さい。

※ご注文に関しましては従来通り東京本社迄お願い致します。

〈電話番号〉 03-3839-7531

〈FAX番号〉 03-3839-7532